



盐城“套牌哥”一年半违章228次

有车一族最好经常查查自己的违章记录

昨天,盐城一网友发微博称,一辆机动车使用他人机动车号牌违章高达228次。昨天下午,记者从盐城市公安局交巡警支队了解到,套牌者是滨海人宋某,他在一年半的时间里套用苏州一车牌违章了228次。目前,套牌者承认违法事实,正在接受处理。

网曝

疯狂套牌车违章228次

“使用其他机动车号牌违章高达228次未接受处理,现终于落网。”网友“会眨眼的铜马”在新浪微博里发帖说,“如果被套用车主把牌照给他人使用该如何处理呢?”该网友认为,套牌车,问题车肆无忌惮,《道路交通安全法》处罚幅度还

是太轻,他提醒有车有证一族,经常去查询一下自己的车、证状态是否正常,以便于及时发现异常违章提前处理。

处理

共罚款5200元、记12分

记者了解到,3月初,苏州人洪女士在去苏州市交警部门年审时,发现自己使用的牌照为苏E83161的灰色奥迪A6车在盐城滨海地区违章200多次,于是便向苏州警方报告。盐城市交巡警支队在得到苏州转来的信息后,立即展开调查,并对车辆信息进行排查,发现经常在滨海地区使用的一辆苏JH6087的车型跟套牌车一模一样,只是车身颜色为黑色。

3月12日清晨6时许,警方在滨海县城进行布控,9点多,在人民路将套牌车查获。据了解,套牌者是滨海人宋某,第一次套牌违章是2011年8月7日,最后一次套牌违章在2013年3月7日,时间跨度在一年半左右。

根据有关法律规定,宋某除了要交纳228次的违章罚款4万多元外,交警部门还对其处以5000元罚款和记12分的处罚,同时因车辆没有年审,还要罚款200元。

“车子是被我侄子拿去开的,我不知道,套用的牌照是他从苏州一家修理厂的报废车上拆下来的。”昨天下午,在盐城市交巡警支队接受处理的宋某告诉记者,他愿意承担责任,228次的罚款也由他出。

陶展 姜振军

民间消防队一月要救10次火 沭阳一商场自购消防车义务为群众服务

经常到宿迁沭阳县万得福百家利时尚广场休闲购物的顾客发现,卖场门前的广场上经常停着一辆标有“万得福集团百家利消防”字样的消防车,这辆消防车还经常出现在火灾现场,协助消防队员灭火……原来这是万得福集团自己的消防队,成立一年多来,这支民间消防队已经为当地群众救火救援近百次。

江苏万得福购物中心有限公司副总经理沈健峰告诉快报记者,这支消防队成立于去年元月份,目前共有14名队员,全都是退伍军人,各项素质都非常过硬。“为了让他们尽快掌握抢险救火的技能,队员们曾在沭阳县消防大队接受过培训,训练了3个多月。”

今年37岁的朱军是万得福集团百家利消防队队长,他告诉记者,消防队主要有两个任务,一是卖场巡视,查看有无顾客抽烟、消防通道是否被堵住了、消防器材是否过期等等,坚决杜绝卖场内的各种安全隐患;二是24小时值班,为群众抢险救火。

“只要有火警,5公里以内的,我们保证在5分钟内赶到现场!”朱军说,购物中心的海报、消防车上都印有报警电话“0527-88023119”,群众家中发现火情的可以直接拨打这个电话,同时他们还与沭阳县消防大队联动,只要在万得福购物中心附近发生



百家利消防队正在演习 李军 摄

火警,他们都会参与救援。

朱军说,2012年底的一次救火行动最惊险。当时一个老小区顶楼发生火灾,到达现场后,朱军一边安排队员疏散附近群众,一边安排队员灭火。“户主告诉我们,火灾现场有一只煤气罐。我们很担心,如果不控制住火情的话,煤气罐就有可能发生爆炸!”朱军立即指挥队员搜寻到煤气罐的位置,用水龙头为煤气罐喷水降温。

据了解,万得福集团百家利消防队成立后,现在“知名度”已经很高了,每个月能接到10起左右的火警电话。朱军说,“据统计,消防队成立一年多来,已经累计帮周围群众救援救火近百次!” 杨亦文

疑点追问

网友:车主把牌照给他人使用该如何处理?

民警:目前没有证据证明被套用车主洪女士是故意的,而且没有任何必要性。即使双方当事人承认,目前我国法律对此也没有任何规定,到底该如何定性和处理。

网友:车身颜色不同为何不识别?

民警:监控识别系统只识别车牌,对车辆的颜色等并不识别,而且是自动上传后形成违法记录。

网友:多次违章交警是否应告知?

民警:根据《江苏省公安机关执法告知服务制度实施细则》规定,除违反信号灯通行和高速公路限速规定的交通安全违法行为外,对一个记分周期内同一车辆在同一监控点的同一种交通安全违法行为被电子监控设备记录达3次尚未处理,公安机关交通管理部门未寄发《电子监控设备记录交通安全违法行为告知单》的,其后对同一车辆在同一监控点的同一种交通安全违法行为不予处罚。